

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, очікуваної вартості предмета закупівлі: Послуги із благоустрою населених пунктів: послуги з поточного ремонту підпірної стінки у сквері Піонерів

Замовник послуг	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району
Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду	Послуги із благоустрою населених пунктів: послуги з поточного ремонту підпірної стінки у сквері Піонерів за кодом CPV за ДК 021:2015 – 45220000-5 (Інженерні та будівельні роботи)
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями UA-2024-05-20-005548-a
Очікувана вартість предмета закупівлі	394 887,00 грн. з ПДВ
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>З метою підтримання об'єкта благоустрою в належному технічному стані та подовження строку його експлуатації. У зв'язку з пошкодженнями та ознаками ослаблення конструкції підпірної стінки є потреба в її поточному ремонті задля збереження функціональності у підтримці мас ґрунту від зсуву, забезпечення довговічності та безпеки.</p> <p>Послуги з поточного ремонту повинні бути якісними та надаватись відповідно діючим Державним стандартам України, Порядку проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів, затвердженому наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23.09.2003 № 154 (зі змінами), Законом України «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього природного середовища», Типовим правилам благоустрою території населеного пункту, затвердженим наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 27.11.2017 № 310, іншим технічним нормам, правилам та нормативам згідно чинного законодавства України.</p> <p>Місце надання послуг: сквер Піонерів, Олександрівський район м. Запоріжжя. Обсяг надання послуг складає 1 об'єкт (203,5 кв.м).</p>
Обґрунтування бюджетного призначення або очікуваної вартості предмета закупівлі	Розмір бюджетного призначення затверджений рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2023 № 75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік». Очікувана вартість предмета закупівлі визначена методом порівняння цін комерційних пропозицій.